Ένας ελαιοχρωματιστής  θέλει να βάψει τους τέσσερις τοίχους και το ταβάνι ενός σπιτιού, το οποίο έχει μήκος 10 μ. , πλάτος 6μ. , και ύψος 3μ.  Πόσες δραχμές θα πάρει, αν για το κάθε τετραγωνικό πληρώνεται  με 800 δρχ.;

Μία δεξαμενή πετρελαίου κυλινδρικού σχήματος  έχει διάμετρο  15μ. και ύψος  35μ. Να βρείτε το εμβαδόν της συνολικής επιφάνειάς της.




Να βρείτε την περίμετρο και το εμβαδόν των παρακάτω σχημάτων:

                                            3,5 εκ.

                       4 εκ.
                                                               5 εκ.
Η κ. Βαρβάρα θέλει να στρώσει με τετράγωνα πλακάκια την αυλή της. Αν η αυλή έχει μήκος 19 μ. και πλάτος 4 μ. και το κάθε τετράγωνο πλακάκι έχει πλευρά 0,2 μ. τότε πόσα πλακάκια θα χρειαστούν;
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Η διάμετρος μιας στρογγυλής πλατείας είναι 12 μ. Πόσα τ.μ. είναι όλη η πλατεία;

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Μια ορθογώνια αυλή με διαστάσεις 9,25 μ. και 8 μ. πρόκειται να στρωθεί με πλακάκια τετράγωνα πλευράς 0,20 μ. Πόσα πλακάκια θα χρησιμοποιηθούν;

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Να βρείτε την περίμετρο των παρακάτω σχημάτων:

                                            
                                           4 εκ.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Να βρείτε το εμβαδόν των παρακάτω σχημάτων:


                                                    4,55 εκ.

       6,5 εκ. 

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Ένα οικόπεδο έχει σχήμα τραπεζίου, με τις παράλληλες πλευρές του να έχουν μήκος 13,7 μ. και 11,3 μ.. Η μεταξύ τους απόσταση είναι 16 μ. Πόσα χρήματα θα εισπράξει ο ιδιοκτήτης του εάν το πουλήσει προς 450 € το στρέμμα;

Λύση












Ένα τραπέζι έχει σχήμα κυκλικού δίσκου, με διάμετρο 1,20 μ. Πόσα τ.μ. μέτρα καπλαμά θα χρειαστεί ο επιπλοποιός για να επενδύσει την επιφάνειά του και πόσα μ. ξύλινη ταινία για να βάλει γύρω του;


Λύση












Οι παράλληλες πλευρές ενός χώρου parking, σήματος τραπεζίου, έχουν μήκος 28,35 μ. και 24,65 μ. Αν η μεταξύ τους απόσταση είναι 17 μ., να υπολογίσετε το εμβαδόν του.

Λύση












Να συμπληρώσετε τον πίνακα για το παρακάτω ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο:

	διαστάσεις
	περίμετρος βάσης
	εμβαδόν παράπλευρης επιφάνειας
	εμβαδόν των 2 βάσεων
	εμβαδόν ολικής επιφάνειας

	μήκος
	πλάτος
	ύψος
	
	
	
	

	8 μ.
	2 μ.
	5 μ.
	
	
	
	


Μία αποθήκη έχει μήκος 10 μ. πλάτος 5 μ. και ύψος 4 μ. Να βρείτε το εμβαδόν της συνολικής επιφάνειάς της.

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .........................................................................................................................................................................................
     3 εκ.
































1,5 εκ.








3 εκ.








  2,5 εκ.








3 εκ.
































1,5 εκ.








  3,25 εκ.





     3,9 εκ.








